

13 января – День российской печати. Поздравление главы района



Уважаемые сотрудники и ветераны газеты «Юрьянские вести»!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Современный мир – это огромное информационное пространство. И роль средств массовой информации сегодня не просто значима, она – колоссальна.

На протяжении десятков лет газета «Юрьянские вести» информирует жителей района о самых важных и интересных событиях поселенческого, районного, областного и государственного уровня. Благодаря вам создается летопись нашего муниципального образования.

Пройдут многие годы, а к вашим статьям и фоторепортажам будут обращаться.

Особые слова уважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати.

Спасибо вам за ваш труд. Желаю творческих успехов, растущих тиражей и читательского интереса. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов